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Ata - Reunião Colegiado, nº 02/2024/BM

Ata da reunião do Colegiado do Bacharelado em Matemática (BMAT) da Universidade Federal do ABC -

UFABC, realizada às treze horas e vinte e sete minutos do dia quinze de abril de dois mil e vinte e quatro,

na  sala  S312-2,  localizada  no  terceiro  andar,  torre  II,  bloco  A,  da  Universidade  Federal  do  ABC -

UFABC, situada à Avenida dos Estados, número cinco mil e um, Bairro Santa Terezinha, Santo André,

São Paulo. A reunião foi presidida pelo professor Rodrigo Roque Dias (Coordenador do BMAT) e contou

com a presença dos docentes: Antônio Cândido Faleiros, Erika Alejandra Rada Mora, Rodrigo Fresneda,

Sandra Maria Zapata Yepes. Ausências Justificadas: Igor Ambo Ferra e Rafael Santos de Oliveira Alves

(vice-coordenador). O Professor Rodrigo Roque iniciou a reunião com a ordem do dia. Ordem do dia –

Primeiro  item  –  Ata  01-2024: Ata  01-2024  foi  aprovada  por  unanimidade.  Expediente  do  Dia  –

Primeiro  Item  –  Prorrogação  da  Licença  para  Tratar  de  Interesses  Particulares  -  Ignat

Fialkovskiy: O professor Rodrigo Roque informou que o docente Ignat Fialkovskiy solicitou prorrogação

da Licença para Tratar de Interesses Particulares (LIP), a contar do dia quinze de agosto do ano vigente.

Rodrigo fez uma explanação sobre as alocações do BMat para os próximos quadrimestres e informou que

a  manifestação  do  Colegiado servirá  de  subsídio  para  decisão  do  Conselho  de  Centro  do  CMCC –

ConCMCC. Diante disso, o Colegiado discutiu sobre os impactos da ausência do docente nos próximos

quadrimestres e, posteriormente, encaminhou o item à ordem do dia. Ordem do dia – Segundo item –

Prorrogação  da  Licença  para  Tratar  de  Interesses  Particulares  (LIP)  -  Ignat  Fialkovskiy: O

colegiado do BMat aprovou por unanimidade a manifestação de viabilidade de prorrogação por doze

meses  para  LIP,  referente  ao docente  Ignat  Fialkovskiy.  Nada  mais  havendo a  declarar,  o  professor

Rodrigo Roque Dias encerrou a reunião às treze horas e quarenta e quatro minutos, da qual eu, Juliana

Lilian da Silva, assistente em administração, lavrei a presente ata.
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